



明德

导读:

- 一版:2015 届毕业生毕业典礼
- 二版:“热爱 坚持 提升”
- 三版:初夏婺源也傲娇
- 四版:一路随记 家乡味道

2015 届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式举行 我系 83 名毕业生取得文学学士学位

6 月 24 日上午,我院 2015 届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在学校东方广场隆重举行。党委书记宫淑瑰、副院长杨子华、各部门、单位负责人出席典礼。2015 届全体毕业生冒着微微细雨参加了典礼。

宫书记在热烈的掌声中发表讲话,她首先代表院行政、分党委和全体教职员工,向 2015 届全体毕业生圆满完成学业表示祝贺,并用“天道酬勤”四个字概括了过去四年时间学校的发展历程和 2015 届毕业生的成长轨迹。宫书记对即将奔赴工作岗位的 2015 届毕业生提出四个希望:第一、要好好学习。学习不仅仅是在学校里的事情,而是终身应该做的事情。学习是你成为自己最有效的方式,学习可以帮助你重塑个人灵魂,赋予你与众不同的特质,发展你的精神内核。第二、要天天向上。无论做什么事情,都要始终保持乐观向上的心态,要经得住磨难,任何时候都不要放弃自己内心的信念。只要我们坚强、乐观地面对自己的生活,依然可以在平凡中实现自己的人生价值。第三、要原则做人。俗话说:英雄不问出处。我们现在能左右和把握的只有做怎样的自己、走怎样的未来。认识自己、发现自己、找到自身潜能,把握住可以把握的未来。在以后的工作、生活中,当面对各种境



况,希望大家不要做高高在上、事不关己的批评者,要努力做勇于担当、解决问题的创造者,做一个有原则的人。第四、要规矩做事。作为财经类院校毕业的学生,身处经济社会,工作都会与金钱牵扯挂钩,这就需要我们要经受住诱惑与考验,坦荡做事,规矩做事。

此外,我系 2011 级新闻学专业董一鸣同学作为优秀毕业生代表上台发言。他在发言中说到自己这四年的时光在学校中里收获到了许多东西,感恩过去的四年与他一起经历风风雨雨的同学与老师,并说自己将会带着理想与目标走出大学,走向社



我系学生董一鸣作为优秀毕业生代表发言

会,实现自我。

上午十时,学位授予仪式在庄重的校歌伴奏下正式开始,宫书记以及各系部主任为毕业生们正冠拔穗,并颁发毕业证和学士学位证书。我系共有 83 名毕业生参加了学位授予仪式,其中包括,艺术设计专业 38 人,英语专业 23 人,新闻专业 22 人,全部取得文学学士学位。

四年学习生涯一晃而过,他们即将奔赴社会,走向新的人生,对他们来说,这并不是结束,而是一个新的开始。擦干眼角不舍的泪水,收拾好行囊,请带着我们美好的祝福走向更加美好的未来! (记者 吴妮乐)

人文传真

毕业论文答辩 圆满结束

6 月 3 日上午,我系 2011 级英语和新闻专业的毕业生在明志楼 4309 和 4403 分别进行了论文答辩,新闻教研室和英语教研室的全体教师参加了本次答辩活动。

为了保证答辩工作的顺利进行,我系各教研室对论文答辩工作进行了精心布置,成立了答辩工作小组,制定了论文答辩的实施方案,统一组织部署本次答辩活动。

论文答辩现场的气氛严肃认真。首先为主辩老师讲述答辩流程和要求以及答辩中应注意的事项,紧接着同学们依次上台进行五分钟的自述,对所写论文的核心思想和内容进行简明扼要的概述。随后,老师针对学生论文的内容提出比较有学术性或易被作答学生遗漏的问题,由答辩学生现场作答。最后,老师对学生的回答做了书面记录,指出论文中存在的不足,并给予其修改意见。同学们积极回答老师提出的问题,并认真听取了老师给予的建议。

此次毕业论文答辩充分展示了我系毕业生在校四年学习的丰硕成果,也显示了我系老师严谨的教学态度和认真负责的精神。 (吴妮乐)

我系召开学生 党支部大会

6 月 23 日下午,我系学生党支部大会在明志楼 4309 教室召开。本次会议由支部书记高贤敏主持。

会议主要内容:第一、接收张永鹏,赵越,王鸿瑜三人为预备党员。第二、预备党员王凯报告了作为预备党员期间的表现,并提交了转正申请,培养联系人汇报了有关王凯同志在预备期间所受的教育及其考察情况,与会党员展开讨论并进行了无记名投票表决。

最后,会议决议接受预备党员王凯的转正申请,并由领誓人带领王凯同志进行入党宣誓。会议圆满结束。 (雷月)

我系举办《红木家具的辨识与赏析》讲座

6 月 18 日晚,人文艺术系全体大一学生在国际报告厅聆听了大方堂红木家艺术总监刘俭老师关于《红木家具的辨识与赏析》的讲座。我院党委书记宫淑瑰出席本次活动。讲座由我系副主任吕洪智主持。

首先,刘俭老师为大家简单介绍了红木家具的分类和收藏名家在红木家具方面的造诣,特别阐明了明代时期的家具风格是干净利落,而清代的家具则注重雕工与装饰。重点介绍了鉴赏红木的基本方法,通过引荐明清两代皇室红木家具的鉴赏故事,



介绍了红木家具发展的历史,让学生从宏观角度了解了家具文化的博大精深。随后,刘老师还讲解了《红楼梦》中的家具文化,联系到我们的日常生活,使大家深刻理解了红木家具研究与收藏的乐趣。

讲座结束后,宫书记为刘俭老师特别颁发了聘书,聘请其为人文艺术系客座教授。

此次讲座开拓了我系学生的关于红木家具文化的视野,提高了他们艺术品鉴赏的修养。

(记者 朱莹莹)